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شماره هفدهم                                                               شعله جاويد


        ارگان مركزي     
حزب كمونيست افغانستان   
 
   شماره هفدهم                دوره دوم               ماه مي ( ثور)           سال 1996 ( 1375 ) 

جشن ما امسال جوشان تر بود
امسال ، اول مي ، روز بين المللي كارگران جهان و روز تاسيس حزب ما، حزب كمونيست افغانستان ، پرجوش و خروش فرا رسيده است . آنجا ، در قلب كوهپايه هاي رفيع هماليا، فرزندان رنج ومحنت ، سلاح بر كف گرفته  وعليه استثمار وستم  بپا خاسته اند. حزب كمونيست نيپال (مائوئيست ) ، يكي از همسنگران مان در جنبش انقلابي انترناسيوناليستي ، وتوده هاي تحت رهبري اش، در13 فبروري جنگ خلق درنيپال را آغازكرده اند؛ واينجا ، درافغانستان ، با شكست توطئه سكوت مرتجعين در قبال حزب كمونيست افغانستان ، سطح مبارزاتي حزب مان ارتقاي كمي و كيفي نويني يافته و دوره مبارزات خروشنده تر و كوبنده تر انقلابي، آغاز يافته است.
شروع جنگ خلق د رنيپال ، موقعيت مبارزاتي كل جنبش  ما، جنبش انقلابي انترناسيوناليستي را در جهان ارتقا داد ه است . تا حال  ، جنگ خلق در پرو، يگانه جنگ خلق موجود در جهان ويگانه جنگ عملا براه افتاده جنبش ما محسوب مي شد. اينك ديگر جنگ خلق در پرو تنهانيست وجنگ خلق  در نپال را در پهلوي خود دارد. اين امر نه تنها باعث تقويت متقابل هردو جنگ خلق مذكور مي گردد، بلكه  درهم آميزي شعله هاي روشنائي بخش  آنها ، راه را براي برپائي جنگ خلق هاي ديگر نيز هموار خواهد كرد . 
كل جنبش انقلابي انترناسيوناليستي و يكايك منسوبين آن ، مسئوليت دارند كه رفقاي نيپالي را درادامه موفقانه و پيشرونده جنگ خلق در نيپال ياري رسانند و فعالانه ازآنها حمايت نمايند، درست همانگونه كه از جنگ خلق در پرو پشتيباني مي كنند . 

حزب كمونيست افغانستان ، به خواهران و برادران نيپالي كه جرئت مندانه بپا خاسته و نبرد عليه ارتجاع و امپرياليزم را در كشورشان براه انداخته اند، درودهاي گرم و آتشين نثار مي نمايد و مصمم است كه در هرسطحي  كه بتواند و توانمندي  هايش اجازه دهد، ازآن رفقا پشتيباني نمايد. اميدواريم، مشعلي كه بر فراز قله هاي رفيع هماليا، به همت همسنگران نيپالي مان روشن گرديده است ، فروزان تر و فروزان تر بتابد و بدنبال خود مشعل هاي ديگري را درجهان – بويژه در منطقه – روشن نمايد . 

جنگ خلق در پرو ، پس از شانزده سال ادامه موفقانه وپر فراز ونشيب ، اينك
 جنگ خلق در نيپال را درپهلوي خود دارد . فرصت شانزده ساله ، براي  برپائي جنگ خلق و يا جنگ خلق هاي ديگر، فرصت  خيلي زيادي است . جنگ خلق هاي ديگر، بايد زودتر ازين – خيلي زودتر- برپا گردند. سومين عرصه كارزار جنگ خلق مي تواند بنگله ديش باشد، مي تواند ... و مي تواند افغانستان باشد . اين چنين است كه مي بايد در پرتو شعله هاي برافروخته دركوه هاي اند و درخشش آذرخش برافروخته شده در كوهساران هماليا ، تلاش هاي مان را چنيدن چند بسازيم و با حركت پرجوش و خروش تر ازقبل در مسير تدارك براي برپائي جنگ خلق در افغانستان ازرفقاي بپا خاسته مان حمايت شايسته به عمل آوريم و مسئوليت مان را در قبال طبقه و جنبش جهاني وخلق مان به نحو شايسته اي ادا نمائيم . 

اول مي امسال، پنجمين سالگرد تشكيل حزب كمونيست افغانستان است . اين سالگرد، با شكست توطئه سكوت مرتجعين در قبال حزب ، رقم  مي خورد . اما ارتجاع آبرو باخته ، در اولين روياروئي جدي سياسي با حزب كمونيست افغانستان ، به آخرين سلاح ارتجاعي يعني " تكفير" دست يازيده است . بلند شدن اين سلاح زنگ زده ارتجاعي عليه حزب كمونيست  و مبارزات براه افتاده توسط رزمندگان حزب عليه آن ، نقطه عطفي در مسير فعاليت هاي مبارزاتي حزب محسوب مي گردد . 

اينك ، عرصه مبارزاتي حزب جدي تر ، موثرتر ودرعين حال مخاطره آميزتر گرديده 

جنگ خلق از كوه هاي آند تا كوه هاي هماليا

يگانه راه رهائي
اعلاميه كميته جنبش انقلابي انترناسيوناليستي

اول مي 1996

اول مي امسال، توده هاي انقلابي، براي تجليل ازين روز، دليل تازه اي دارند، زيرا كه جرقه هاي جنگ خلق در 13 فبروري در نيپال برافروخته شده وبا نورديدن سراسر كوه هاي هماليا درآن كشور، مي رود كه در ميان كارگران و دهقانان همچون آتشي فروزان گردد . حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) ، يكي از منسوبين جنبش انقلابي انترناسيوناليستي ، شجاعت مندانه جنگي را برپانموده كه بدون شك طولاني و سهمگين خواهد بود ،ولي اين اقدام نيپال عقب مانده وتحت ستم را در مسير تحول به يك پايگاه پيشرو انقلاب پرولتري جهان، قرار داده است . اين انكشاف الهام بخش،باثبوت مجدد اصلي از اصول ماركسيستي – لنينيستي – مائوئيستي ، مبني براينكه توده ها فقط از طريق مبارزه مسلحانه انقلابي مي توانند خودرانجات دهند، براي منطقه جنوب آسيا ودرواقع براي سراسر جهان ، داراي نتايج عظيمي است . 
درخشش آذرخش انقلابي هماليا ، نيروي تقويتي پرقدرت و خوشايندي است  براي  خلق مبارزه پرو ، كه پيشآهنگ آن ، حزب كمونيست پرو، كه همچنان يكي از منسوبين جنبش انقلابي انترناسيوناليستي است، عليرغم مواجه بودن با حملات  وحشيانه ، نه تنها از سوي رژيم ارتجاعي فوجيموري، بلكه برعلاوه از سوي يك خط اپورتونيستي راست كه براي ختم جنگ خلق از طريق مذاكره و مصالحه فراخوان داده است ، مبارزه را دليرانه به پيش مي برد. پشتيباني از رفقاي حزب كمونيست پرو، در پيشبرد جنگ خلق و نبرد عليه خط اپورتونيستي راست ، همچنان يكي از وظايف مهم ما مي باشد . موضوعات مطرح شده  در مبارزه دو خطي مذكور ، نه تنها براي پيشبرد جنگ خلق در پرو، بلكه  براي پيشروي انقلاب در ساير كشورها ودريك مقياس جهاني ، موضوعاتي اندداراي اهميت حياتي . ما بايد به مبارزه مان ، براي صدرگونزالوي زنداني ، كه تاحال بصورت خشم برانگيزي دركوته قفلي نگهداشته شده است، نيز ادامه دهيم . 
اوضاع براي اكثريت مردم جهان ، غير قابل تحمل است. ما دامي كه ظرفيت توليد به پيمانه غير قابل تصوري بالا رفته است، صدها ميليون انسان هنوز هم در " اسارت گرسنگي " بسر مي برند.

سيستم امپرياليستي جهاني ، براي اكثريت عظيم جز استثمار شديد ، ستم وحشيانه تر، بحرانات عميق تر وجنگ هاي ارتجاعي، چيز ديگري عرضه نمي كند . اين حالت نه تنهابركشور ها تحت سلطه امپرياليزم استيلا دارد، بلكه دژهاي امپرياليستي خود نيز عرصه انتاگونيزم طبقاتي شديدي هستند . تاريخ نشان مي دهند كه تا زماني كه انگيزه هاي بپاخيزي مردم از بين نرفته باشند، آنها بار بار بپا خواهند خاست. اما درعين حال ، تاريخ و وقايع معاصر، اين را هم نشان مي دهد كه درصورت رهبري نشدن جنبش توده ها توسط حزب پيشآهنگ متكي بر ماركسيزم – لنينيزم – مائوئيزم ، قرباني ها و قهرماني هاي مردم ، شيادانه مورد سواستفاده طبقات استثمارگر و نمايندگان سياسي شان قرار مي گيرد . 
تنها طبقه ايكه  به هيچيك از مظاهر استثمار دل بستگي ندارد، يعني پرولتاريا ، ازين شايستگي وتوان برخوردار است كه مبارزات مردم را درجهت جامعه بدون طبقه به پيش هدايت نمايد. آنهائي كه همچنان به هدف نهائي كمونيزم چشم دوخته اند و مي دانند كه چگونه به آن دست يابند، يعني ماركسيست – لنينيست – مائوئيست هاي ، همان كساني اند كه در مبارزات انقلابي امروز قاطعانه مي جنگند . آنها نظر به  شرايط مشخص دركشورهاي مختلف ، جنگ خلق عليه امپرياليزم وارتجاع را بر پا كرده اند ويا اينكه درراه برپائي آن تدارك مي چينند . رويزيونيست ها واپورتونيست ها كه درراه اين امر كبير مانع ايجاد مي نمايند، طريق سازش را پيش مي گيرند، به انحراف مي روند و خيانت  
اخباري عالي براي پرولتارياي 

بين المللي و توده هاي جهان !
مائوئيست ها درنيپال

جنگ خلق را آغاز كردند !

دفتر اطلاعاتي جنبش انقلابي انترناسيوناليستي اين گزارش اوليه را از طرف يك هوادار حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) درباره آغاز جنگ خلق درآن كشور شاهنشاهي تحت سلطه و فقير دريافت نموده است . تاريخ نگارش اين گزارش هشتم مارچ است .  ما اميدواريم اطلاعات بيشتري را به زودي فراهم نمائيم .    

    اپريل 1996     (1) 
حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست )  يكي از احزاب شركت كننده در جنبش انقلابي انترناسيوناليستي ، جنگ خلق را دركشورآْغاز كرده است. حزب بااولين تهاجم بزرگ و همزمان درشب 13 فبروري 1996 ، دست به " آغاز جنگ خلق " زد و سه هفته كارزار نظامي طولاني مدتش را با موفقيت بزرگ به پايان رساند. . همه ساكنان كشور  اينك مي فهمند و احساس مي كنند كه همه امور هرروزه و به سرعت درحال تغيير است . طي سه  هفته اخير، در محيط هاي خصوصي و عمومي كشور " مائوئيست ها "  و " جنگ خلق "  پراهميت ترين مطلب مورد بحث بوده  اند و كماكان هستند. بنظر مي رسد كه كارزار"آغاز" قادر گشته حمايت توده اي وسيعي را در سراسر كشور جلب نمايد. هوا داغ است و اوضاع متشنج . 
فعالين حزب، هواداران  و دوست داران بسيار به هيجان آمده  احساس غرور مي كنند . توده ها هم به شور وشوق آمده اند و هم كنجكاواند ببينند چه پيش خواهد آمد.

فروش روزنامه ها ازهمه وقت بيشتر است ورسانه هاي گروهي رسمي بفروش اخبار و شايعات درمورد " مائوئيست ها " و" جنگ خلق " مشغولند . تمامي احزاب سياسي ، گروه ها و محافل وشخصيت ها مجبور شده اند موضع رسمي خود درقبال اين وقايع را از طريق بيانيه هاي مطبوعاتي اعلام دارند.اگرچه حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) هرگز عزم خود مبني بر آْغازجنگ خلق را پنهان نكرده بود، ولي حكام نيپال كه به علت ماهيت طبقاتي خودكور هستند ، از مشاهده خيزش ستمديدگان  مسلح حيرت زده و شوكه شده اند . كل حكومت و طبقه حاكمه دچار انشعاب شده و با بحراني سياسي و حتي نهادي وقانوني در مورد چگونگي بر خورد به مبارزه مسلحانه انقلابي روبرواست . 
اولين تلاش دولت  براي سركوب ومهار خيزش، بوضوح شكست خورده است. كارزارحكومت كه با هدف معرفي خيزش به عنوان اقدامي جنايت كارانه وتروريستي ومسئله اي مربوطه به " نظم وقانون" براه افتاده نه قادرشده توده ها را قانع كند ونه حتي بخشي از طبقه حاكمه را راضي نمايد. حكام به سختي مي كوشند  ابتكار عمل را دوباره بدست آورند. درهفته چهارم آغاز جنگ خلق، احزاب سياسي طبقه حاكمه هنوز نتوانسته اند درمورد چگونگي برخورد به " مسئله " به توافق عمومي برسند . 
آنها ازاينكه رهبران حزب " ناپديد شده اند "به خشم آمده اند ، چرا كه نمي توانند دستگير ومهارشان كنند . آنها ديوانه وار به توده هاي انقلابي حمله مي برند . تا بحال 10 نفر از انقلابيون بقتل رسيده اند. دونفراز آنها اعضاي اسير شده حزب بودند كه از صخره مرتفعي در بخش         " رولپا " با دستان بسته  به پايين پرتاب شدند . 6 نفر ازهوادران حزب فورا توسط پوليس ملي كارزار سركوب در" روكوم " بيرحمانه بقتل رسيدند . پنج نفر ازآنها اعضاي يك خانواده بودند. دو محصل يازده و چهارده ساله راعريان كرده و دركلاس درس بقتل رساندند همه محصلين اين كلاس در مقابل دستگيري آموزگار محبوب خود دست به اعتراض ومقاومت زده بودند. اين آموزگار رهبر محلي جبهه متحد خلق بود كه سازمان توده اي سراسري تحت رهبري حزب مي باشد . اين واقعه در بخش " گورخا " اتفاق افتاد .اين بيرحمي لجام گسيخته ، خشم محصلان و آموزگاران را به ناگهان در سراسر بخش برانگيخت و بيك موضوع حقوق بشر تبديل شد و حكومت را به موضع دفاعي انداخت، حزب اين ده نفر را شهيد جنگ خلق اعلام كرده است .
ازطرف ديگر حد اقل سه نفراز قواي دشمن دراثر حملات انقلابيون كشته شدند . تاكتيك آنها طي حملات نظامي گوناگون اين بود كه از افراد پوليس بخواهند سلاح خود را زمين بگذارند . 

دوره اي كه به جنگ خلق انجاميد
دردسامبر 1995 طبقه حاكمه كارزار شديد و عظيم سركوب را درمناطق " رولپا " و " روكوم"   ( نيپال غربي ) براه انداخت . (2) اين تلاشي جهت نابود كردن جنبش توده اي عظيم " مصادره " بود كه رو به گسترش داشت . آماج اصلي اين كارزار حزب و جبهه متحد خلق و جوخه هاي رزمي جنيني بودند . طبقه حاكمه نيروي كماندويي پوليس كه توسط اسرائيل تربيت شده و بين 1500  تا 2000 نفر عضو دارد را به ميدان آورد . قواي كمكي به هر نوع حمله وحشيانه و بيرحمانه وسركوب عليه توده هادست زدند . اين حملات شامل آتش زدن و تخريب خانه هاي دهقانان ، ضرب و شتم و دستگيري گسترده ، تجاوز و شكنجه زنان و كودكان مي شد . اما كل كارزار به شكستي حقارت بار منجر شد . حزب وجبهه ، توده ها ي تحت رهبري آنها مبارزه پيروزمندانه  وقهرمانه اي را براي برهم زدن خواب وخيال دشمن به پيش بردند وازين طريق ، حمايت و همدردي كل كشور را بدست آوردند . كل كشور كه حتي نيروهاي رويزيونيست را شامل مي شد عليه وحشي گري پوليس دست به اعتراض زدند . جبهه متحد خلق با كارزار تبليغي وسيع و سراسري به ضد حمله عليه اختناق پوليس برخاست و حمايت و همراهي بخش هاي مختلف توده هاي طبقات گوناگون را بدست آورد . آنها همچنين موفق به بسيج بخش هاي مختلف بورژوادموكرات ها ، و مدافعان حقوق بشر جهت حمايت از خود شدند . 
 مبارزه توده ها بويژه در مناطق " رولپا " و " روكوم " رزمنده تر شد . توده هاي اين مناطق بعلت سركوب گري دولت آبديده شده بودند . 

تا مدتي ، نقشه هاي حزب براي تدارك جنگ خلق پا به پاي ملزومات اوضاع عيني و روحيه بدنه حزب با سرعت بسيار پيشرفت كرد و درحقيقت ، اين فرايند توانست خيلي زود تراز مهلت برنامه ريزي شده به هدف خود دست يابد . 
خوشبختانه درمرحله تدارك ، حزب توانست مقاديرعظيمي مواد منفجره مرغوب از انبارهاي ارتش بدست آورد . اين امر كه مستلزم طرح ريزي نظامي دقيقي بود با موفقيت به انجام رسيد . افراد حزب طي يك عمليات 40 هزار قطعه چاشني و صد كيلوگرم فتيله بدست آوردند! آنها به صراحت اين مواد منفجره را به تمام شعبات منطقه اي سراسر كشور توزيع نمودند عمليات پر سروصداي دولت كه با استفاده ازهليكوپتر و سگ هاي تربيت شده وغيره براي پس گرفتن اين حجم عظيم مواد منفجره مصادره شده صورت گرفت ، به شكل مفتضحي شكست خورد و حكومت و ارتش را بي اعتبارتر نمود . اين عمليات مصادره پيروز مند ، حزب را جهت انجام " تدارك آغاز جنگ خلق " بطور جدي دلگرم ساخت . 
بعنوان آخرين اقدام در" تدارك آغاز " ، يك هيئت از سوي جبهه متحد خلق تحت رهبري دكتور     " بابورام با تاراي "  و " پامياسال " با نخست وزير ملاقات نموده و به اواولتيماتوم دادند . آنها ياد داشتي مفصل به وي ارائه كردند كه نه فقط شامل مطالبه فوري خاتمه سركوب بود بلكه تقريبا كل برنامه دموكراتيك نوين را دربر مي  گرفت ! بعد از ارائه اولتيماتوم ، آنها جلسه عمومي نهايي را دركاتماندو پايتخت نيپال سازمان دهي كردند . طبق گزارش مطبوعات رسمي 50 هزار نفر درين جلسه شركت جستند . گردهمايي فقط منطقه دره كاتماندو را شامل  مي شد . اما اين كار فقط يك نمايش قدرت منفرد نبود . يك رشته راهپيمائي هاي توده اي سراسر تقريبا درهربخش و شهرستان مهم ( شايد دربيش ازپنجاه نقطه ) انجام شد . كل شركت كنندگان دراين راهپيمائي تا به دوهزار نفر بالغ مي شد . 
برپائي اولين كارزار

 درشب 13فبروري، حزب با يك حمله همزمان به سه پاسگاه پوليس درسه بخش "رولپا " و       " روكوم " درغرب ميانه و ناحيه مركزي " سيندوپال چوك " ، به يك فئودال بزرگ درهمين منطقه آخري ، بيك كارخانه عرق كشي كه متعلق بيك سرمايه دار هندي است ، به بانك كشاورزي د ربخش " گورخا " درغرب كشور، ونيز بايك حمله سمبوليك به كارخانه پيپسي كولا درحومه كاتماندو، جنگ خلق را آغاز نمود . يك پاسگاه پوليس در بخش " سيندلي " و يكي ديگر در" روكوم" بدون مقاومت به تصرف چريك ها درآمد . چريك ها پاسگاه را محاصره كرده و ازافراد پوليس خواستند كه تسليم شوند. پوليس ها اين فرمان را اجرا كردند . ازهر پاسگاه يك قبضه تفنگ، مهمات و مواد منفجره و ساير متعلقات مصادره شد .  اسلحه ديگري درآنجا يافته نشد .  درحمله به پاسگاه پوليس " گورخا" افراد دشمن تسليم نشدند و دست به مقاومت زدند. تبادل آتش دوساعت ادامه داشت . هيچيك از طرفين شكست نخورد وسرانجام چريك ها به سلامت عقب نشيني كردند . با اين حال، آنها توانستند انبارمهمات درطبقه هم كف پاسگاه را مصادره كرده وانفجاراتي صورت دهند . 
دربخش " سيندلي " خانه يك فيودال به محاصره درآمد ودشمن تسليم شد . تمام اموال قيمتي وي مصادره شد و غلات جمع آوري شده  دربين توده هاي تهيدست توزيع گشت . بيش ازپنجصد هزار روپيه ( حدود ده هزار دالر) پول نقد وهمين حدود طلا ونقره مصادره شد . 

براساس گزارش مطبوعات، شعار"زنده باد مائوئيزم!" درخلال اين رشته عمليات بگوش ميرسيد .
طي سه هفته متعاقب اين عمليات ها ، حملات و انفجاراتي عليه مستبدان ، مؤسسات مختلف دولتي، نهادها وصاحب منصبان ارتجاعي انجام شد. درعين حال ، جوخه هاي مسلح درسه منطقه به تبليغ سياسي مسلحانه پرشوري پرداخته بودند . هزاران جلسه كوچك با حضور توده ها برگزارشد . 

غير ازانفجار سمبوليك عليه كارخانه پپسي كولا ، هيچ عمليات ديگري ا زمنطقه دره كاتماندو گزار نشده است . 

دركارزار آغاز ، حزب يك اعلاميه تاريخي چهارصفحه اي و يك پوستر رنگي منتشر كرد. در اين اعلاميه از توده ها خواسته شده كه قدم در مسير مبارزه مسلحانه وجنگ خلق گذارند . 75 هزاراعلاميه بهمراه 50 هزار پوستر توزيع شده است . 

عكس العمل نيروها و طبقات مختلف

دولت تا اين لحظه  سه نوار موسيقي پر طرفدار كه توسط سازمان هاي انقلابي فرهنگي تحت رهبري حزب تهيه شده را ممنوع اعلام كرده است . پليس شديدا تلاش كرده اين نوار ها را از انبار ها وفروشگاه هاي پايتخت و سراسر كشورجمع نمايد . اين كار خشم مغازه داران را برانگيخته است . دريكي از بازارهاي كاتماندو، دستفروشان در مقابل اقدامات پليس دست به  مقاومت زدند. درنتيجه اين  اقدامات ، نوارها هواخواه بيشتري پيدا كرده و در بازار سياه به سه برابر قيمت به فروش مي رسد . اين امر باعث رسوائي دولت شده است . 
احزاب و گروه هاي رويزيونيست منجمله حزب كمونيست نيپال – ماركسيست – لنينيست هاي متحد – كه يك حزب ارتجاعي است و تا ماه سپتامبر 1995 رياست دولت را بعهده داشت ، با مشكل تقبيح جنگ خلق تحت رهبري حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) مواجه شده اند . رهبران حزب مذكور گفته اند كه شديدا با به اصطلاح جنگ خلق مخالفند و" دست يازيدن به روشهاي غير قانوني را كاري سالم نمي دانند . بخصوص هنگاميكه امكانات فراواني براي فعاليت سياسي از طرق قانوني و مشروع وجود دارد . " 

يك سوال مهم اينست كه ارتش درين ميان  چه ميكند . همه رسانه هاي ارتجاعي ، مستقيم يا غير مستقيم خواهان مداخله دير يازود ارتش هستند. اما تاكنون هيچ حرفي از كاخ سلطنتي كه ارباب اصلي ارتش است بگوش نرسيده است . البته حزب نماينده مقام سلطنت ( آر پي پي ) ظاهرا مي خواهد ثابت كند كه تمام اين وقايع آزاردهنده نتيجه شكست دموكراسي است ، انگاردرگذشته  طي 50 سال حاكميت مقام سلطنت ، " خلق " از " صلح واقعي " بهره مند بوده است . 
هنوز روشن نيست كه دولت هند چه برخوردي خواهد داشت، بهر حال اين دولت غرق در بحران ها و افتضاحات سياسي است  . اما يك چيز واضح است – نيروي پليسي و اطلاعاتي و يژه اي كه توسط اسرائيل آموزش ديده نقش مهمي  دركارزار هاي سركوب و اختناق عليه توده ها بازي خواهد كرد.
هواداران حزب خودرا جمع وجور مي كنند

بعد از آغاز جنگ خلق ، هزاران نفر از فعالين وهواداران حزب مخفي شده اند . آن ها به هيجان آمده واحساس سربلندي مي كنند . مخفي شدن آنها براي تامين امنيت شخصي نبوده بلكه براي تامين ارتباطات مناسب با  حزب تحت  شرايط نوين است . پليس با حدت وشدت در پي شكار كردن رهبران و فعالين جبهه د رشهر و روستا است . دولت ادعا كرده كه 600 " مائوئيست " ( يعني هركس كه  ربطي به مائوئيست ها داشته ) را دستگير نموده . اما حزب مي گويد كه شمار دستگير شدگان از 1000 نفر تجاوز مي كند.


براي اطلاع بيشتر شركت كنندگان در جنبش انقلابي انترناسيوناليستي و دوستان اين جنبش از وقايع نيپال ، دفتر اطلاعاتي گزيده اي از مطالب مطبوعات محلي و بين المللي را درينجا ارائه مي كند.
ازمتن اعلاميه كميته مركزي حزب

كمونيست نيپال ( مائوئيست ) كه بخشا در

مطبوعات بورژوائي منعكس شده است
" امروز جامعه نيپال با بحراني فزاينده روبروست . بيش از 50 سال است كه  رژيم  ستمگر از توسعه و سازندگي حرف مي زند، اما اينان نيپال را بعداز ايتوپي به فقير ترين كشورجهان تبديل كرده اند. اين رژيم حتي نتوانسته يك گام كوچك جهت ايجاد اقتصاد ملي متكي بخود به پيش بردارد. رژيم كل اقتصاد ملت رادر اختيار چند ده خانواده از مزدوران خارجي و سرمايه داران كمپرادور قرار داده است . 
اين دارودسته ها ميلياردر شده اند، درحاليكه طبقات زحمتكش در دور باطل كمبود و فقر گير كرده اند ... حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) كه متعلق به پرولتارياست مصمم است فرايند ساختمان جمهوري نوين خلق را با سرنگوني قهر آميز قدرت دولتي ارتجاعي آغاز نمايد . عزم ما درانجام اين كاربرايمان به قدرت ايدئولوژي ماركسيزم – لنينيزم – مائوئيزم و مطالعه تاريخ جامعه نيپال مبتني است . ما كاملا به اين حقيقت آگاهيم كه جنگ عليه بردگي هزاران ساله بسيار دشوار وطولاني است . اما تنها اين راه است كه به رهائي خلق مي انجامد . درين راه، ما همه اشكال مبارزاتي را درپرتو شرايط تكامل تاريخي نيپال بكار مي بريم . عمليات  مسلحانه و تروردولتي كه در بخشهاي مختلف كشور براه افتاده نشان مي دهد كه  طبقات حاكمه آشكارا براي جنگي ناعادلانه عليه خلق به ميدان آمده اند .  فرزندان دهقانان فقير و كارگران بعنوان مزدورارتش بسيج شده و مجبور مي شوند اسلحه را بجانب  گرسنگان و پا برهنگان نشانه بگيرند . رويزيونيست ها كه خرده ريز شده قدرت دولتي ارتجاعي را بدهان مي ريزند ، بدترين خائنان بمنافع خلق بوده اند ... امروز اگركسي از مبارزه رفرميستي در چارچوب نظام ارتجاعي دولتي سخن بگويد گواهي ديگر برخيانت اوست . 
گزيده اي از مطبوعات بين المللي و محلي

درباره تحولات نيپال
كاتماندو پست 16 فبروري 96

روز سه شنبه در " رولپا" حدود 250 نفراز فعالين با پليس بمدت تقريبا يك ساعت ونيم به تبادل آتش پرداختند . درگيري زماني بوقوع پيوست  كه پليس در مقابل تقاضاي مهاجمان مبني به زمين گذاردن سلاح ، مقاومت كرد .  مهاجمان فتيله هاي انفجاري و 9 كيلوگرم ژلاتين را به سرقت بردند. در " روكوم " فروشگاه متعلق به كدخداي " آتبيسكوت " موردحمله قرار گرفت و همه اجناس آن به سرقت رفت . اين حمله توسط 250 فرد نقابدار انجام شد .  ايستگاه پليس درهمان ساختمان واقع بود . افراد پليس با تسليم اسلحه خود به مهاجمان موافقت نكردند . 
گروهي مشابه اسناد موجود درايستگاه پليس" سيندلي گادي " را به آتش كشيدند وبهمين ترتيب، حدود 300 نفربه بانك توسعه و پروژه توسعه كشاورزي در" چيانگدي " واقع دربخش " گورخا " حمله برده  و اسناد واموال موجود را به آتش كشيدند .
كاتماندوپست ( سرمقاله اي تحت عنوان " قاطعانه برخوردكنيد " )

20 فبروري

همين چندماه پيش بود كه حكومت ادعا مي كرد فعاليتهاي شورشي در" رولپا " رابعد ازعمليات اهانت آميز" رومه ئو" به نحوي موثر مهار كرده است. وقايع اخير نشان مي دهد كه اين ادعائي توخالي بوده است. نه تنها چنين عمليات نامساعدي به تناوب صورت مي گيرد بلكه به بخشهاي ديگر نيزسرايت كرده است. مردم در" رولپا " " روكوم "، " سيندلي "، " گورخا "و" جاركوت " توسط گروه هاي مسلح خرابكار و غارتگر وحشت افتاده اند . نكته آزار دهنده اينست كه اينك حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) نه تنها مسئوليت وقايع جاري را بعهده  مي گيرد بلكه آشكارا آغاز مبارزه طبقاتي را دربيانيه مطبوعاتيش اعلام مي نمايد . 
وزارت كشور قطعا بايد درمورد اينكه گروه هاي مسلح چگونه  توانسته اند در اختفا دست به بسيج بزنند وتمامي حملات را با غافلگيري كامل حكومت به اجرا درآورند ، پاسخگو باشد . روشن است كه امنيت مسئله اصلي است  . حكومت بايد قاطعانه برخورد كند . و در صورت لزوم ارتش به ميدان آورده شود .  امينت مردمي كه  درنتيجه اين وقايع نحس به خاك سياه نشسته اند بايد دوباره تامين شود . بعلاوه ، هميشه  عقل حكم مي كند كه قبل از خراب تر شدن  اوضاع اقدام به پيشگيري نمائيم . 

كاتماندوپست ( سرتيتر خبرها )

25 فبروري 96

شورش مائوئيستي در منطقه غرب ميانه ادامه دارد . 
نيپال گونج – 26 فبروري : درحالي كه جنگ خلق حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) دراين منطقه ادامه دارد ، ادارات دولتي اين بخشها ظاهرا براي حفظ نظم و قانون به اندازه كافي آمادگي ندارند . آنها اگر چه ادعا مي كنند كه موقعيت كلي تحت كنترل است اما مقامات نواحي " روكوم " ، " رولپا "  و " جاجاركوت "  طي يك تماس تلفني اظهار داشتند كه وزارتخانه ها تا بحال به اين مناطق رسيدگي نكرده و كار حفظ نظم را دشوار تر كرده اند. اين سه ناحيه درزمره دور دست ترين نواحي كشور هستند و داراي شرايط اقليمي گوناگون مي باشند. جابه جائي خاك دربرخي از اين نواحي گزارش شده است ... . 
يك وجه مشخصه جنبش نحوه پوشش فعالين جبهه متحد خلق است. آنها در" روكوم " و               " جاجاركوت" شلوار وبلوز آبي به تن داشتند .  در" رولپا "  لباس آنها سبز بود . همه آنها نقاب سرخ بر چهره داشتند و فقط چشم شان پيدا بود. 
كاتماندو پست ( سرتيتر خبرها )

28 فبروري 96
شش نفر در تبادل آتش با پليس " روكوم " كشته شدند . 
كوهال بور، بانكه – 27 فبروري : طبق آخرين ارقام كشته ها و زخمي هاي جنگ خلق ، شش نفر طي درگيري با پليس ناحيه " پيپال كوت "  بقتل رسيدند . .. اين  ناحيه ، پاي پياده تقريبا 7 ساعت با ستاد فرماندهي فاصله دارد . 

جنگ خلق براي رهبران  حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) و جبهه متحد خلق، به جنگ مرگ وزندگي تبديل شده است . رهبران اينك شانس زندگي علني را يكسره از دست داده اند . همه آنها مخفي شده و توسط پليس برچسپ " تروريست " خورده  اند . بنا براين جنگ ، خاتمه اي سهل وساده نخواهد داشت .
منابع مطلع مي گويند كه ازچريك هاي واقعي كسي دستگير نشده است، وآنها دربين مردم پايه دارند . 

فرمانده منطقه اي پليس در" رامبادوتابا " به كاتماندو پست گفت كه هر لحظه ممكنست درگيري مهمي ميان  افراد پليس و فعالين اتفاق بيفتد . گفته مي شود كه دربين چريك ها چند كادرزن نيز وجود دارند . آنها بشكل گروهي تقسيم مي شوند تابه مردم حمله كنند . مناطقي كه ازهمه بيشتر تحت تاثير جنبش قرار گرفته ، تپه هاي عليا و دهات دوردست " بهري " است . 
يونايتدپرس 3 مارچ :

روز يكشنبه انفجاري توسط افراديكه گفته مي شود از چريك هاي مائوئيست هستند صورت گرفت كه براثر آن ، يك نفر كشته و سه نفر زخمي شدند . اين انفجار درادامه كارزار چريك ها جهت برپائي جمهوري دريگانه كشور سلطنتي هندوي جهان صورت گرفت . اين خبر را حكومت نيپال اعلام كرده است ... مجله " دشانتر" به نقل ازيكي ازاعضاي ناشناس اين سازمان زير زميني گزارش مي دهد كه : " ما به جنبش خود تا هنگام برپائي يك حكومت خلقي ادامه مي دهيم . "

... جريان اصلي كمونيستي – اپوزيسيون اصلي در پارلمان كه مدعي هستند حكومت آينده نيپال را تشكيل خواهند داد – از مائويست ها انتقادكردند . " جنگ خلق ، ناسيوناليزم را تضعيف مي كند . در صورت تشويق فعاليت هاي غير قانوني ، تفرقه دامن زده مي شود . كل جنبش دموكراتيك تضعيف مي شود " اين مواضع را دبير كل حزب كمونيست نيپال ( اتحاد ماركسيست – لنينيست ها) كه " ماداونيپال " نام دارد طي بيانيه اي اعلام كرد . كمونيست هاي ميانه رو ، بعد از دست كشيدن از كمونيزم قهرآميز دهه 1970 ، به عرصه سياست ملي وارد شده اند.
اينديپنديت ( اخبار داخلي )

13 مارچ

احزاب كمونيست هم بسته يعني جبهه متحد خلق و حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) به اصطلاح  " جنگ خلقي " را ازروز15 فبروري در بخش هاي دورافتاده اين كشورشاهنشاهي به راه انداخته اند. فعاليتهاي شنيع كادر هاي اين احزاب ، اقدامات امنيتي وزارت كشور را بطرز فاحشي خنثي كرده است. درنتيجه مجموعا 13 نفر طي درگيري هاي " رولپا " ، جاجاركوت " ، " روكوم"   و  " بيوتان " كشته شده اند . پليس تا بحال 400 نفر از چريك هاي اين دوسازمان سياسي را دستگير كرده است . يكي ازين دوسازمان، حزب كمونيست نيپال ( مائوئيست ) است كه يك سازمان مخفي مي باشد. از 13 فرد كشته شده شش نفر طي درگيري با نيروهاي امنيتي به قتل رسيده اند. 22 نفر ديگر توسط عناصرافراطي اين دوسازمان مورد حمله قرارگرفته ودربيمارستان" ماهاراج گونج " بستري شده اند .
باتوجه به ناهمواري زمين درين منطقه عملياتي ، دولت كميته هاي متكي بخود شهروندان را تشكيل داده تا بطور جمعي عمليات چريك ها را خنثي كنند . 

اينديپنديت (حوادث )

20 مارچ

حكومت ائتلافي ضروري يك مسئله عاجل است . مصاحبه با " كرتي ميتهي بيدا" ي 70 ساله كه درسالهاي 1969 ، 1970 و 1996 نخست وزير نيپال بوده است . 
س – چه كسي پشت شورش مائوئيستي كه اخيرا در نقاط دورافتاده كشور شاهنشاهي غائله براه انداخته قرار دارد؛ آيا اينها نيز فعاليت هاي عناصر داخلي هستند؛
ج – اگرچه گفته مي شود جنبش انقلابي انترناسيوناليستي دست اندركاراست، اما من فكر نمي كنم خارجي ها اصلا دخالتي داشته باشند. اين فقط غائله اي الله بختكي است كه بهيچ هدفي خدمت نمي كند ، چه رسد به هدف خودش ( استقرار جمهوري درنيپال ) 
هفته نامه گاردين ( مقاله اي از لوموند )

17 مارچ

خشنت ، قلمرو شاهنشاهي كوهستاني را به لرزه افگنده است ... اين عمليات، حملات نا گهاني بزرگ پليس را دربخش " رولپا " باعث شد... صد ها نفراز مردم – زارعان، زنان و كودكان – دستگير شدند . روزنامه كاتماندو پست حتي مدعي شد كه افراد مظنون شكنجه شده اند... . 
براساس گفته شاهدان مجروحيني كه دربيمارستان كاتماندوتحت معالجه هست ، فعالين نقاب به چهره داشته و مسلح به تپانچه و تفنگ و تبروخنجر بودند كه سلاح مخصوص و دهشتناك سر بازان " گورخا "  است. از " رولپا "  گزارش مي رسد كه تبادل آتش بين پليس و مهاجمان كه شعار " زنده باد انقلاب خلق ! " سرداده بودند بيش از يك ساعت بطول انجاميد . 
پاورقي ها ( از شعله جاويد )
(1)  مختصري درمورد نيپال 

نيپال يكي از فقير ترين كشورهاي جهان است . اين كشور كه درشمال هندوستان واقع است ، از طرق شرق ، غرب وجنوب با هندوستان وازطرف شمال با ايالت تبت چين هم سرحد است . نفوس آن درحدود بيست ميليون نفر تخمين زده مي شود كه بيشتر ازهشتاد وپنج درصد آن را دهقانان تشكيل مي دهند . 
دهقانان نيپالي مورداستثمار شديد نيمه فيودالي قرار دارند . زمين هاي زراعتي نيپال كه بصورت عمده شامل شالي زار ها ومزارع چاي مي شود ، اكثرا در تملك مالكان بزرگ قرار دارد. همچنان درمناطق شهري وبويژه درپايتخت كشور، شهر كاتماندو ، يك بخش ديگر از طبقه حاكم يعني بورژوازي كمپرادور بوروكرات موجود است كه عمدتا وابسته  به هند مي باشد . هند كه خود يك كشور تحت سلطه امپرياليزم جهاني است ، درمنطقه جنوب آسيا ، منجمله در نيپال ، يك سياست توسعه طلبانه ارتجاعي را پيش مي برد . هند ، مهمترين قدرت خارجي حمايت كننده مستقيم ارتجاع حاكم بر نيپال محسوب مي شود . برعلاوه ، قدرت هاي امپرياليستي مختلف ، دراشكال گوناگون " كمك هاي خارجي " ، " پروگرام هاي انكشافي " وساير اشكال دست اندازي ، درنيپال دست اندركاراند. 

يك سوم نيروي كاردرنيپال ، ازاشتغال درخود كشور محروم است . اين نيرو كار سرگردان اكثرا براي كاريابي به هندوستان سرازير مي گردد، ولي در سطح محدود تري به كشورهاي خليج وساير كشورها نيز كشانده مي شود .

روستائيان نيپالي ، آنقدر گرفتار فقر وفاقه اند كه همه ساله تعدادي ازدختران جوان شانرا به آدم فروشان هندي مي فروشند . اين تاجران برده كه همه ساله به نيپال سر مي زنند ، دختران جوان نيپالي را ، با " قيمت " هاي ناچيزي خريداري مي نمايندو آنها را با خود به هند، بويژه به شهر بمبئي مي برند و هرطوري كه دلشان خواست وبراي هر منظوري كه براي شان سود آورتربود، آزآنها كارمي گيرند . 

نيپال كشوري است كوهستاني وبلند ترين قله كوهستانات هماليا يعني " اورست " – كه بلند ترين قله كوه درجهان محسوب مي شود – درين كشور واقع است . كوه هاي نيپال اكثرا پوشيده از جنگلات انبوه است و دردره هاي آن رودخانه هاي خروشان متعددي جريان دارد . زيبائي طبيعي اين كشورهماليائي اعجاب برانگيزاست وفقر جانگدازي كه اين كشور" بهشتي "  را به " دوزخي" براي مردم آن مبدل نموده است ، ازآنهم اعجاب برانگيزتر!
نيپال كشوري است  بسيار عقبمانده و انكشاف نيافته  . اكثر مناطق روستائي آن فاقد جاده موتررواست ورفت وآمد درين مناطق با پاي پياده صورت مي گيرد . درمناطق روستائي نيپال فاصله ها را نه با كيلومتر ويا باوقتي كه مسافرت با وسايل ترانسپورتي مدرن در بر مي گيرد، بلكه با تعداد ساعات ويا تعداد روزهاي كه درراه پيمائي با پاي پياده مورد ضرورت است ، اندازه گيري مي نمايند .
رژيم سياسي حاكم بر نيپال ، يك رژيم باصطلاح شاهي مشروطه پارلماني است . خاندان شاهي و متحدين شان ودريك كلام طبقه حاكم، تا همين اواخر در قالب شاهي مطلقه بر نيپال حاكميت داشتند وفقط چند سال قبل مجبور شدند كه بخاطر خواباندن وبه انحراف كشاندن يك جنبش توده يي وسيع، نظام پارلماني را درآن كشور نافذ نمايند. دوحزب پارلماني بزرگ دراين كشور ، يكي  حزب كنگره  نيپال است وديگري حزب باصطلاح كمونيست نيپال ( اتحاد ماركسيست – لنينيست ها ). حزب كنگره فعلا حكومت را دردست دارد و " حزب كمونيست نيپال (اتحاد ماركسيست – لنينيست ها ) درموقعيت حزب اپوزيسيون قرار دارد . اين دوحزب ، عليرغم تفاوت ظاهري اسمي ميان شان، احزاب حافظ منافع فيودال ها و بورژوا كمپرادور ها مي باشند . " حزب كمونيست نيپال (اتحاد ماركسيست – لنينيست ها ) كه براي يكسال تا سپتامبر 1995 ، حكومت را دردست داشت، يك حزب رويزيونيستي واپورتونيستي آرايش دهنده دموكراسي كذائي پارلماني درنيپال است و هم اكنون با جنگ  خلق از در مخالفت درآمده است . 
(2) مختصري درمورد مبارزات قبل از دسامبر 1995 
مائوئيست هاي نيپالي درجنبش اعتراضي توده اي وسيع سرتاسري آن كه به نافذ شدن نظام حكومتي پارلماني درآن كشور منجر گرديد ، روي همرفته  فعال بودند . اما آنها نتوانستند اين جنبش وسيع را بطرف جنگ خلق هدايت نمايند . نيروهاي ارتجاعي بي نقاب درهمدستي با نيروهاي ارتجاعي نقابدار ( رويزيونيست ها ) موفق شدند ، جنبش را در مسيرانحرافي پارلماني بيندازند و خشم توده هاي نيپالي را موقتا به كجراه بكشانند .
عكس العمل گروه هاي مختلف مائوئيست هاي نيپالي دربرخورد با وضعيت مذكوراقدام به اتحاد و تشكيل حزب كمونيست نيپال ( مركز اتحاد ) بودكه ازهمان ابتدا درارتباط باجنبش انقلابي انترناسيوناليستي قرارداشت ودراواخرسال1994به عضويت رسمي جنبش درآمد. حزب كمونيست نيپال (مائوئيست) كه جنگ خلق درآن كشوررا آغازكرده است، درواقع همان حزب كمونيست نيپال( مركز اتحاد) است كه بعد از پذيرش رسمي"مائوئيزم" توسط جنبش،اكنون بنام مذكورخوانده مي شود. اين حزب يكي از احزاب بزرگ جنبش ما است كه هزاران نفرعضو دارد. جبهه متحد خلق كه يك تشكيلات توده يي تحت رهبري اين حزب است، ده ها هزار نفر را در بر مي گيرد . 
نيپال ، درسالهاي اخير ، عرصه فعاليت هاي سياسي مهم مائوئيستي بوده است كه علاوه بر مسايل داخلي آن كشور ، مسايل مهم مربوط به جنبش بين المللي كمونيستي را نيز احتوا مي نمايد.
نيپال ، يكي ازكانون هاي مهم پيشبرد كارزار دفاع از جان صدر گونزالو بوده است. درين كشور، ده هزارامضاء ، براي پشتيباني از فراخوان كارزار مذكور جمع آوري گرديده و فعاليت هاي متعددي درآن ارتباط صورت گرفته است . 

به مناسبت مرگ مشكوك رفيق چيان چين درزندان رويزيونيست هاي حاكم تظاهرات اعتراضي بزرگي عليه قدرتمندان حاكم بر چين ، توسط مائوئيست هاي نيپالي دركتماندو به عمل آمد . همچنان د ر26 دسامبر 1993 ، به مناسبت تجليل از صدمين سالگرد تولد مائوتسه دون ، تظاهرات عظيمي در كتماندو برپاگرديد . دوسال قبل ، موقعي كه همسر رئيس جمهور آمريكا ، به مسافرت پرسروصدايش دركشورهاي جنوب آسيا پرداخت ، زنان نيپالي تحت رهبري مائوئيست هاي آن كشور، " استقبال شاياني " ازوي بعمل آوردند وسفرش را به نيپال به افتضاحي براي امپرياليست هاي امريكائي و مرتجعين نيپالي مبدل نمودند . 
حزب كمونيست نيپال ( مركز اتحاد) ، انتخابات پارلماني اخير نيپال را فعالانه تحريم نمود. درجريان فعاليت ها براي تحريم انتخابات مذكور، يكي از رهبران فعال اين حزب مورد سوقصد تروريست هاي ارتجاع قرار گرفته و به شهادت رسيد . 
حكومت پارلماني تقريبا يكساله رويزيونيست هاي نيپالي ، درزدودن توهمات توده هاي اين كشور در چشم داشت از پارلمانتاريزم نقش ويژه اي بازي نمود . رويزيونيست ها درطي يكسال حكومت شان ، گامي در جهت ايفاي وعده هاي رنگين انتخاباتي شان برداشته نتوانستند وسرانجام نيز با حقارت ازقدرت به زير كشيده شدند ودرموقعيت اپوزيسيون قرار گرفتند . اين وضعيت ، افشاگري هاي مائوئيست ها را كاري تر وبرا تر ساخت وزمينه  براي پيدايش جنبش توده اي معروف به     " جنبش مصادره ، مساعد گرديد . 
پيام به كميته مركزي

حزب كمونيست نيپال

رفقاي عزيز!

ازجانب تمامي احزاب وسازمانهاي منسوب به جنبش انقلابي انترناسيوناليستي بمناسبت پيدايش فصل با شكوهي درتاريخ انقلاب درنيپال ، يعني آغاز جنگ خلق با هدف سرنگوني امپرياليزم ، فئوداليزم و سرمايه داري بوروكرات ، درودهاي كمونيستي صميمانه عميق مانرا به شما تقديم مي نمائيم .  ما متعهد هستيم كه به خاطر كمك به حفظ رشد يابندگي و انكشاف پذيري اين مولودتازه ، حمايت كاملي ازآن به عمل آوريم . براه انداختن جنگ خلق براي رهائي ، چيزي است كه پرولتاريا وخلقهاي جهان به آن نياز دارند وآنرا مي خواهند . 
هم اكنون ، كارگران ودهقانان نيپال ، تحت رهبري پيش آهنگ شان – حزب كمونيست نيپال (مائوئيست ) – نه تنها تاريخ نيپال را ، بلكه  تاريخ جهان را به جلو سوق  مي دهند . مسئوليتي را كه آنها حمل مي نمايند يك مسئوليت بزرگ وعظيم است. آنها تنها براي نجات خود شان مي جنگند، بلكه براي رهائي پرولتاريا وخلق هاي جهان نبرد مي نمايند. آنها تصميم گرفته اند كه بي باكانه درصفوف مقدم انقلاب پرولتاريائي جهان گام بردارند وچراغ رهنمائي باشند براي نشان دادن راه پيشروي درمسير خونين ونجات بخش ماركسيزم – لنينيزم – مائوئيزم به تمامي ستمديدگان جهان . اين ، پيشرفت عظيمي است براي جنبش انقلابي انترناسيوناليستي و كمك بزرگي به دسته هاي پيكارجوي ما در پرو- حزب كمونيست پرو-  كه براي دراهتزاز نگه داشتن درفش سرخ ما در پرو، درروياروئي با حملات سبعانه دشمن ويورش هاي كريه يك خط اپورتونيستي راست ، درنبرد سخت و دشواري درگير است . 
بگذار، طبقات حاكمه ارتجاعي خون آشام در نيپال و متحدين شان و اربابان امپرياليست شان ، از تماشاي كارگران ودهقانان مسلح نيپالي كه پله هاي آْغازين تشكيل يك ارتش انقلابي را طي مي نمايند، برخورد بلرزند وناله وزاري به راه بيندازند . آنطوري كه مي دانيم ، مردم ، بدون يك ارتش مردمي ، هيچ چيزي نخواهند داشت. تا حال ، مرتجعين ، استفاده از قوت نظامي را درانحصار داشته اند . حالا ، خلق نيپال ، تحت رهبري حزب شان ومطابق به آموزش هاي  ماركسيزم – لنينيزم – مائوئيزم ، قاطعانه تصميم گرفته اند كه انحصار مذكور را بشكنانند وتاريخ را دردستان شان بگيرند . 
رفقا !  لطفا احساسات انقلابي پرشور ما را به اعضاي حزب  و تمامي رزمندگان انقلابي برسانيد. ما ، يكجا با تمامي احزاب وسازمان هاي منسوب به جنبش مان، خاطره قهرمانان بخاك افتاده طبقه مانرا دراين نبرد با شكوه  آغازين ، گرامي مي داريم . هر قطره خوني كه از برادران وخواهران طبقاتي ما در نيپال توسط مرتجعين ريختانده مي شود، عامل ديگري براي به جلو انداختن مرگ امپرياليزم وارتجاع خواهد بود. عليرغم اينكه راهي را كه درپيش گرفته ايد طولاني و پرپيچ وخم خواهد بود ، پيروزي نهائي به توده هاي انقلابي  نيپال تعلق خواهد داشت . 

كميته جنبش انقلابي انترناسيوناليستي

مارچ 1996
( تايپ مجدد توسط " حبيب " )
براي انقلاب كردن بحزب انقلابي احتياج است. بدون يك حزب انقلابي ، بدون حزب انقلابي اي كه براساس تئوري انقلابي ماركسيزم– لنينيزم- مائوييزم وبه سبك انقلابي ماركسيستي –لنينيستي- مائوئيستي پايه گذاري شده باشد، نمي توان طبقه كارگر و توده هاي وسيع مردم را براي غلبه بر امپرياليزم و سگهاي زنجيري اش رهبري كرد .


( مائوتسه دون )



































